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a) 30 6) —1 B) 2 r) 10

3. Ilpecverrere  V37.V/27.(v/6) " .
a) 2v/3 6) V2 B) —2v/3 r) V6
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4. CpaBHeTe 1O TojleMuHa dYncjaaTa a = 2 —1,b= , ¢=lgv10.
V2 +1
a)a<b<c 6)b<a<c B)e<a<b rja=b<c
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5. [Ipecmernere T (a4 +2ab) 32 a=1++v2 u b=1-+2
a®?—ab b2 —lab

0) B) —1 r) V2
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6. Muorowrensr — 2° + 423 — ¥ —4 ce paszjara Ha CIeIHITE MHOKUTE !

a) (z+2)(z—2)(x*=1)  6)(a2+4)(x3+1) B) (2+4)(z%—=1) 1) (z—1)(x*+4) (2> +z+1)

7. Enna kosa nsmunasa 840 kujiomerpa 3a 12 gaca, a apyra 9,6 kuimomerpa 3a 8 munyTu. KoJjko
KIJIOMETpa MoBede Ie N3MUHE M0-0bp3aTa KoJia, aKo JIBeTe KOJIU Ce JBUKAT JIBa Jaca !

a) 2 6) 3 B) 4 r)5
8. p T 1 >
. renieHndTa Ha aBHEHUETO - = ca:
P r—3 x+2 22—2-6
a) 1 6) —2; 1 B) —2; 3 I') HAMa PEIIeHUe

9. Kosko Kopena uma ypaguennero z2 + |z| —12=0 7

a) 1 6) 3 B) 2 r) 4



10. Pemenunsgra na ypasuenuero (2 —x —6)y/r+1=0 ca:
a) —1; 3 6) —1; —2 B) —1; —2; 3 r)1; 2

11. Kosko KopeHa uMa ypapHeHuero 3 -2% — 2277 =4 7

a) 1 6) 2 B) 3 r) 0

12. Pemenusita nva ypasuenuero  logy(2z —3) =1+ logy(z + 1)  ca:

a) 3; 1 ) HAMa pereHne B) —2; 0 r) 3

13. 3a Kom CTOIHOCTH Ha MMapaMerbpa ¢ 9YHCIOTO —1 e pellleHre Ha yPaBHEHUETO
322 —2ax —a®> =07

a) 1; 2 6) 1; —3 B) 0 r) —1; 3

14. 3a xou croifHocTH Ha HmapaMerTbpa m  ypaBHeHnetrd  x2+ (m —3)r+m? =0 wuma
peaHu KOopeHu

a) (—1,3)  6)[-3,1] B) (—o00,—3)U(1,400) &) [-1,3]

15. MHOXKeCTBOTO OT pellleHns] Ha HEPABEHCTBOTO V9 — 12 <x+3 e

a) [0,3)  6) (—00,—3)U(0,+00) 4m)[-3.8 1) (0,3

16. Kosiko mesmn gucya ca periennsi Ha HeEPaBEeHCTBOTO >1 7

|z + 2|
a) 3 6) 2 B) 5 r) 4

17. MHOKeCTBOTO OT pellleHns Ha HEPABCHCTBOTO — x2 - 2% — 2712 < (0 e

a) [—2,2] 6) (—o0,2] B)(—2,2) r) (—o0,+00)

18. 3a Kou cTOHOCTH Ha HapaMerbpa Kk HEpaBEHCTBOTO 202 —2kx+1>0 e BApHO 32
BCsIKO T 7

a) (V2,400)  6) (=2,2) B) (=00, +00) 1) [—V2,V2]

z(r—2y)=0

0
22—y -3y=0

19. Kosiko periennst uma cucremara
a) 4 6) 3 B) 2 r) 0

20. [TepuMeTbpbT Ha HPaBOBLILIHUK € 18. AKO yBemmuuMm rossmara crpata ¢ 40%, a masikara
pamaauM ¢ 50%, 11e moJlyduM IpaBObLIbIHUK ChC ChIMUS IepuMeThD. JIumero Ha aajieHus mpa-
BOBI'bJIHUK €:

a) 20 6) 16 B) 24 r) 30



21. Cymara Ha I'bPBHUTE MIECT YjI€HA Ha reoMeTpudHa mporpecus e 315. AKo 9acTHOTO Ha MPOr-
pecusiTa € paBHO Ha 2, TO I'bPBUMAT U YJIEH € paBeH Ha:

a) 1 6) 2 B) 5 r) 7

22. Jlanena e bynknugara f(z) = 22 + (k —1)y/x + k*. 3a kowu croiinoctn na mapamersbpa k
dbyukumonamaure croiinoctu  f(0), f(1) u f(9), B3eTn B TO3M peji, 0OpaszyBaT apuTMETHIHA
nporpecus !

a)0 6)—78  B)—4 2 )87

. 4 T

23. Ako sina = = u o€ (5, 7T) , TO CTOMHOCTTa Ha tgo (e:
3 4 4
e 6) — 0 =
DL 05 om0 )

3
24. JTanenu ca dbynxkuuure f(x) = 2% + 5 1 g(x) = cos2z. Ilpecmernere  f (g (Z))

a) 1 6) V2 B) 2 r) 0

2—x
z+1

25. JledbuHUITMOHHOTO MHOXKECTBO Ha (PYHKIUATA Y =
a) [_17 2) 6) (_172] B) (27 +OO) F) (_007 _1)

26. Haii-ronamara crofinocr na dbynkmuara. 4y = —z° — 4z + 1 B unrepsana [—1,2] e

a) 2 6) 4 B) 5 r) 3

27. Hait-masikata croiftHocT Ha yHKIUATa ¥y = Hsin2x —6sinzcosx e:

a) —2 0) = B) —1 r)0

1— 2
28. [Ipecmernere lim ﬂ
z—oo ] — 3x2

a) —1 6) 3 B) <3 r) 1

, 222
29. lIpecvernere  lim —5—.
z—0 SIn”x
a) 0 6) 1 B) 2 r) —1

30. [IbpBara nponsBo/iHa Ha PYHKIUATA Y = (x3 — 2r).cosx e paBHa Ha:
a) (322 —2)cosz — (3 —2x)sinz 6) (3z —2) cosz+ (2* —2z) sinx B) (322 —2)sinz

r) —(3z — 2)sinz



31. IInpsaTa ponssoHa Ha GyHKIMATa ¥ = 27 — 322 + sin3dx e pasHa Ha:

a) 6x + 3cosx 6) 62 — cos3x B) 2m — 6x + cos 3z r) —6x + 3cos 3z

32. OcuoBata Ha paBHOOE/IPEH TPUbILIHUK € paBHa Ha 30, a BucoumHaTa KbM ocHOBaTa € 20.
JI'bkuHaTa Ha BUCOYMHATA, CIIyCHATa KbM €JHO OT Oe/ipaTa Ha TPUbLI'bJIHUKA €:

33. PajnychT Ha onmcaHaTa OKOJIO IPABObIbJIEH TPUBI'bJIHUK OKPBXKHOCT € R = 5, a pajinychbT
Ha BIHUCAHATa OKPBLXKHOCT € 1 = 2. JIulero Ha TPUbI'bJIHUKA €:

a) 24 6) 42 B) 45 r) 10

34. Jdamen e A ABC cwe crpann AC =3 u BC =7 w $BAC = 60°. Ilepumernpbr Ha

TPpUBI"'bJIHUKA €:

a) 19 6) 18 B) 17 r) 20

35. OcHoBaTta Ha paBHOOEIpEH TPUWBHI'LJIHUK € paBHa Ha 5, a O6exporo my e 20. bmkuHara Ha
'BIVIOTIOJIOBAIIATA K'bM O€JPOTO €:

a) 8 6) 10 B) 6 1) 5

36. broabT npu roJjiiMarta OCHOBa B paBHOOEJAPEH Tparell € paBeH Ha 60°, a pajguychbT Ha
BIICAHATA B Tparera oKpbxKHOCT ¢ 1 = 3. JInmero Ha Tparnerna e:

a) 32 6) 26v/2 B) 24 r) 24v/3

37. Jlnaronanbr BD Ha derupubrbiaauka ABCD e quaMerbp Ha ommcaHaTa OKOJIO U€THPHU-
BI'bJIHAKA OKpbKHOCT. AKO BD 22 AB=+/3 u X ABD e nBa nbru no-rojisim ot < DBC', To
JbiKuHaTa Ha auaronanga AC e

a) 3 0) 2 B) V2 r) V3

38. OcnoBara Ha paBHOGEIPEH TPUBILIHIK NMa Th/KHHA 4v/2, a MenumaHaTa KbM 6eIpoTo My
e ¢ Ib/KuHa H. b/kunara Ha 6€1poro e:

a) 4 6) 5 B) 6 r) 7

39. B npaBwina TpuwbI'b/IHA TUPAMU/Ia BUCOYNHATA € paBHA Ha \/§, a bI'bJIBT MEXKJIy OKOJIHA
crena u ocHoBata € 60°. JIunero Ha mrbjanaTa MOBbLPXHUHA HA MTUPAMUJIATA €:

a) 3v/3 6) 9v/3 B) 9v/2 r) 9

40. BucounHara Ha IpaB KPbroB IUJIXHIBD € ¢ 5 TO-TOJIsIMa OT pajuyca Ha OCHOBATA, a OKOJIHATA
My nobpxHuHA € 2087. Pagnmycbr Ha ocHOBaTa €:

a) 2 6) 5 B) 7 r) 8



OTFOBOpI/I Ha TeCTa 110 MaTeMaThuKa
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